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Kiss Kálmán dr.-t és Szabó Iván dr.-t 
bensőségesen ünnepelték tegnap 

az l gvvédi Kamara díszközgyűlésén 
A Kecskeméti Ügyvédi Kamara tegnap dél­

in n ünnepélyes keretek között, díszközgyűlésen 
ragadta meg az alkalmat két kiváló vezérférfia: 
Kiss Kálmán dr. és Szabó Iván dr. ünneplésére 
abból az alkalomból, hogv Fáy István főispán 
átnyújtotta nekik a kormány főtanácsosi kim - 
vezésröl szóló dekrétumot.

A kecskeméti jogászélet minden számottevő 
■ gvénisége és városunk sok vezető férfia jelen 
volt a nagyszámú érdeklődő közönség sorai kö­
zött a városháza közgyűlési termében, amikor 
Dömötör László dr. h. elnök megnyitó szavai 
után küldöttség hívta be a terembe a két ün­
nepeltet. Lelkes ováció közben vonultak be és 
az elnöki emelvénnyel szemben felállított két 
-zéken foglallak helyet.

A legifjabb ..méltóságot urak"-al Dömötör 
László dr köszöntötte először:

Örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy 
a Kecskeméti Ügyvédi Kamara nevében dísz­
közgyűlésünkön hivatalosan is kifejezést adjak 
azoknak az érzelmeknek, amelyek bennünket 
eltöltőitek akkor, amidőn a ti magas kitünte­
tésiek tudomásunkra jutott. Ezért ünnepelni 
jöttünk ma össze. Ünnepelni a nemes munká­
nak. a puritán jellemnek, az önzetlen hazafi- 
súgnak azt a két kiváló helyi képviselőjét. akik 
hosszú ügyvédi és közéleti működésük alatt 
i.ó magyar fajszeretettel mindig elsősorban 
a köz és a mások érdekeit istápollák.

A ti pályafutások, a ti közéleti működés­
űk nyitott könyv. Annak bármely lapját bárki 
• Iolvashatja és onnan megtudhatja, hogy mi­
ként kell az igaz, talpig embernek hivatását 
betölteni. A legmagasabb kitüntetés jelentősé- 
g'• én abban látom, hogy az kiváló férfierénye­
ket honorál és ezzel útmutatást és irányítást 
adott minden igaz honpolgár részére, hogy mi­
ként kell hazája iránti szent kötelességeit tel­
jesíteni.

Fáy István főispán nyújtotta át ezután a 
kinevezésről szóló dekrétumokat:

- Életüket állandó munkában töltve, a ki­
választottak lelkesedésével és lendületével dol­
goztak szenátort komolysággal nemcsak azon 
a területen, amelyen a magyar jogvédelmet 
művelik, hanem istenáldotta sokoldalú tehet­
ségükkel minden téren szolgáltak, építettek, 
dolgoztak szeretett városukért. Életüket nem 
bízták konjunkturális hullámverésen ringó 
csónakra, amelyet ide-oda dobál a víz. hanem 
becsületes, következetes, sziklaszilárd meggyő­
ződésüknek megingathatatlan talajára építet­
ték. Nemcsak az igaz magyar becsülésnek, ha­
mm a belső érzésnek elszakíthatatlan szálai is 
'űznek Méltó^ágodékhoz és különös örömömre 
szolgál, hogy kormányom képviseletében eleget 
•« hetek megbízatásomnak, hogy a Kormányzó 
Lr őfőméltósága nevében a hivatalos dekrétu­
mot átadhatom. Kormányzó Erünk legmaga­
sabb kitüntetése egész Kecskemét városár;- ra- 
•vog a maga melegségében és fényében.

Méltóságodé*  eddig is eredményekben 
gazdag munkájára minden magyar ideálokért 
hv i 'ö, hívő életükre Isten áldását kérem, sok 
szerencsét kívánok és kérem, fogadják szíve- 
‘•n a mi tiszteletűnknek, nagyrabecsülésünk- 
m-k és szeretetünknek kifejezését a magas ki 
tüntetés mellé.

Dardócz Árpád kir. ügyészségi • hők az igaz- 
'igiigyí hatóságok üdvözletét tolmácsolta:

jóleső érzésnek kell eltölteni mindenkit, 
hogy az igazi, valódi értékek a mai zűrzavaros 
élet zajában nem vesztek el. bármennyire is 
szerénykedtek, bármennyire is visszavonulva, 
minden feltűnés nélkül végezték hivatásukat.

Amikor a kitüntetés felett örömömnek 
adok kitejezést az igazságügyi hatóságok nevé­
ben. teszem ezt azért, mert az igazságügyi ha­
tóságok tagjai megerősítést nyertek, hogy a 
valódi értékeket még ma is felismerik. Olyan 
egyéneket ért ez a kitűnt lés. akik velünk egy 
pályán dolgoznak, akik az igazságszolgáltatás­
nak éppen olyan faktorai, mint mi vagyunk, 
ahol nagyon sok a tövis, de annál kevesebb 
a babér.

Kiss Kálmán dr. emelkedett a lelkes taps 
után szólásra:

A legelső magyar ember határozatában 
megnyugszom és úgy érzem, nem az én sze­
mélyi-nmek szól ez a kitüntetés, hanem az

Elkészült a város jövő évi költségvetése
Soós Gyula háztartási helyettes föszámvevö 

ma délelőtt elkészült a jövő évi költségvetés 
összeállításával és benyújtotta azt fíarzó Sán­
dor pénzügyi tanácsnoknak.

A pénzügyi tanácsnok még ma délelőtt be­
terjesztette a költségelőirányzatot Zinuty Ká­
roly polgármesternek.

Á Kecskeméti Lapok munkatársa érdeklő­
dött (iarzó Sándornál, aki a következőket

\ Kereskedelmi Kamara kecskeméti tagjai
Kecskeméti Mihály. Szeless János, Wágner Vilmos és Kertész Miksa dr.

A kecskeméti kereskedők tegnap választot­
ták meg a Kereskedelmi és Iparkamara kecs­
keméti kereskedő tagjait. Két lista vette fel a 
küzdelmet a választáson. Az egyiken a keres­
kedőtársadalom négy tábora indult harcba: az 
OMKE, a Gyümölcskereskedők Egyesülete, a 
Kereskedői Kaszinó és a Füszerkereskedők 
Egyesülete. Az ellenlista ezzel szemben inkább 
a magánakció jellegét viselte magán, «le így is 
igen figyelemre méltó eredményt tudott fel­
mutatni.

A választáson a hivatalos lista győzött, mely 
csak annyiban különbözött az ellenlistától, 
hogv rendes tagul Kertész Miksa dr.-t. póttagul 
pedig (¡erő Miksát jelölte Markó István helyeit.

Hármas ikrek születtek Helvécián
Ernapján délután váratlanul bőséges Isten­

áldással kopogtatott be a gólya Helvécián 
Trungel Nagy Sándor kisbirtokos házába. A 
gazda felesége. Kanvó Erzsébet 32 éves me­
nyecske egyszerre három gyermeknek adott 
eletet. Először kél leányka látta ineg a nap­
világot. utána pedig kis öcsikéjük követke­
zett.

A gyermekeket, akik édesanyjukkal együtt 
a legjobb egészségnek örvendenek, már meg 
is keresztelték. A nevük Juliska. Mariska és 

ügyvédi karnak, szól azoknak a bölcs elődök­
nek. akiknek én csak a nyomába léphettem. 
Úgy érzem, hogy az Ügyvédi Kamara kitün­
tetése ez. Amikor átvettem a forradalmak 
előtt a Kamara vezetését, jöttek a viharok, 
amelyek majdnem elsöpörték működésünket. 
A kesöhi kornak lesz feladata, hogy megái- 
Lj.ítsa. hogy az ügyvédség a legmostohább 
viszonyok között is megállotta a maga helyét. 
Azt hiszem, hogy ennek az országnak a feltá­
madásában is nagy-nagy szerepe lesz az. 
ügyvédségnek.

Hivatásunk, kötelességünk,hogy védjük 
az igazságot és ápoljuk a törvénytisztelet kul­
tuszát. De van egy törvény, amelyet nem fo­
gunk tisztelni! A trianoni parancsot! Mert túl 
a határon is magyar jog van. amely tradíci­
ók szerint alakult ki ott és az ország minden 
részén. Ez olyan erős és hatalmas, hogy ez­
zel szemben semmiféle erőszak nem használ.

- Amidőn megköszönöm az igen tisztelt 
közgyűlésnek a kitüntető bizalmát, csak azt 
mondhatom, nekem ezentúl is az lesz a jel­
szóm. ami eddig is volt: becsülettel az igaz­
ságért.

Szabó Iván dr. is élénk lelkesedés közepeit«' 
mondott köszönetét:

— Ugv érzem, mint az ügyvédi munkából 
már 12—14 éve kivált ügyvéd, aki tulajdon­

mondotta:
— A költségvetés, számadatait illetőleg, 

nem mondható rózsásnak.
Zimay Károly polgármestertől is kértünk 

információt, a polgármester azonban arra való 
hivatkozással, hogy a költségvetésbe még nem 
állt mód jában betekinteni, egyelőre nem adott 
a sajtó számára nyilatkozatot.

Délután 5 órakor fejeződött be a szavazás és 
lel 6-kor már ki is hirdette fíiró Benő, a sza- 
\azatszedő küldöttség elnöke az eredményt, 
amely szerint összesen 306 szavazatot adtak le. 
A rendes tagokra leadott szavazatokból Kecs­
keméti Mihály 300, Szeless János 299, Wagner 
Vilmos 293. Kertész Miksa 191. Kéthey Gyula 
103 és Fispán Géza 2 szavazatot kapott. Meg­
választották tehát rendes tagokul Kecskeméti 
Mihályt. Szeless Jánost. Wagner Vilmost és 
Kertész Miksa dr.-t.

Póttagok leltek: Ladányi László 297. Kozma 
Andor 296, Kertész Menyhért 288 és G'erő Mik­
sa 196 szavazattal. Markó István 101 szava­
zatot kapott.

Vince.
A bőségesen megáldott család igen szegény­

sorban él és Nagy Istvánná helvéciai szülész­
nő jószívűségének köszönheti, hogy a várat­
lanul nagy számban érkezett csecsemőket 
nyomban el tudták látni babakelengyével. A 
környék lakossága igen nagy szeretettel siet 
a Trungel-család támogatására és már eddig 
is elhalmozták az édesanyát és a gyermeke­
ket ajándékokkal.
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kép a régi emlékek alapján tartottam fenn az 
ügyvédi Kamarával az összeköttetési, hogy 
talán elvesztettem a jogot ehhez a díszes ki­
tüntetéshez. amelyben mint ügyvédi kamarai 
tagot részesítettek engem. Elfogult vagyok 
azért is. mert életem nem volt egyéb, mint a 
kötelességteljesítés egy.ncs útja, talán nem is 
érdemiem ezt a kitüntetést, amelyet a Kor­
mányzó Úr Öfőméltósága adományozott és 
ameív kitüntetéshez az ( gyvedi Kamara hoz­
zájárult a maga erkölcsi súlyával.

Amikor, mint fiatal ügyvéd, a diplomát ke­
zeimhez kaptam, az. egyik vizsgálóbizottsági 
tag azon szavukul intézte hozzám: öcsém 
uram, az emberekkel való érintkezésben sem­
mi más irányelve ne legyen az ügyvédi prak- 
szisra vonatkozólag, mint a római jogászok 
törvén)e: ..Homo. síim, nihil humani a me 
alienum pulo." Ember vagyok és semmi em­
beri dolgot magamtól idegennek nem tartok.

—Ügyvédi prakszisomban és közéleti mű­
ködésemben ezt az irányelvet tehetségemhez 
képest igyekeztem megtartani és mondhatom, 
hogy annak szolgálatában erkölcsi löket 
gyűjtöttem. Sajnos, a mai ügyvédi nemzedék 
óriási erőfeszítéssel küzd az. élet nehézségei­
vel a jelenlegi, hasonlíthatatlanul súlyosabb 
viszonyok között. Ma az ügyvédi prakszis na­
gyon keserves kenyér.

Amidőn megköszönöm a kitüntetést, a 
jobb magyar jövőnek hitével köszönöm meg 
a díszközgyűlés minden egyes résztvevő tag­
jának. hogy szerény személyemet abban a 
megtiszteltetésben részesítette, hogy itt a mi 
tiszteletünkre megjelent.

A díszközgyűlés ezután hosszan, nagy lel­
kesedéssel ünnepelte Kiss Kálmánt és S:abó 
Ivánt, akik alig győzték fogadni a feléjük 
minden oldalról áramló szeretet kedves, me­
leg megnyilatkozását.

Az ágostai hitvallás 
négy századik évfordulója

Az evangélikus egyház ünnepe
Nagyjelentőségű esemény jubileumát ün­

nepük ez évben a világ összes ágostai hitval­
lású evangélikus hivei. Ez évben junius hó 
25-én lesz négyszáz éve annak, hogy Luther 
Márton hívei, a német fejedelmek, birodalmi 
rendek, városok és theologusok V. Károly csá­
szár felhívására Augsburg (Ágostai sárosá­
ban tartott birodalmi gyűlésen beterjesztették 
azt a hitvallási iratot, amely az evangélikus 
egyháznak a Szentirásból. a Krisztus evangé­
liumából merített legfőbb hitcikkeit tartal­
mazza. Ezt a hitvallási könyvel fogadták el 
hitjelző kön) véül a németországi, ma jd az ösz- 
szes többi országokba szerteágazó reformáció 
s ennek alapján viselik a lutheri reformáció 
hivei az ágostai hitvallású evangélikus elne­
vezést.

A nagy jelentőségű munka keletkezésének 
négyszázadik évfordulóját világszerte hálás 
kegyelettel ünnepük meg az evangélikusok. 
A kecskeméti evangélikus egyház is kegvele- 
tes hálaadó istentisztelet és ünnepi közgyű­
lés keretében szentelt ünnepet a nevezetes év­
fordulón Az istentiszteleten Murányi (.Ilonán 
György s. lelkész alkalmi imádsága után az 
ágostai hitvallás keletkezésének történetét, 
tartalmának jelentőségét Sárkány lléln főes­
peres méltatta mélytartahnú és felemelő ha­
tású ünnepi prédikációjában, majd felolvasta i 
a magyar evangélikus püspöki kar pásztor­
levelét.

Istentisztelet után a templomban tartott . 
ünnepi közgyűlésen Sárkány Béla föesperes ' 
emelkedetthangú. szép gondolatokban gazdag ; 
kinyilatkoztatást olvasott tel arról, hogy az . 
ágostai hitvallásban lefektetett hitigazságok- ' 
hoz a legteljesebb hithűséggel ragaszkodnak 
az evangélikus egyház hívei. Közgyűlés után I 
1 rvacsora kiszolgáltatásával fejeződött be a I 
hálaadó jubileumi ünnepség.

Szenzációs alkalmi 

motorelenlas 
600-as RuJgc komplett világitássHl ki­
tűnő karban, uj ára volt 2b00 pengő 

ELADÁSI ÁR 900 pengő 
Goitein, Batthyány-u. 1.

Sándor István indítványa 
a kecskeméti munkanélküliség envliítésére

Sándor István és társai a város közgyűlésé­
hez az alábbi, gyönyörűen megindokolt indít­
vánnyal fordultak a kecskeméti munkanélküli-

•g ügyében:
Minden társadalmi réteg, minden foglalko­

zási ág nehéz, küzdelmet kénytelen folytatni a 
megélhetésért, közben lemon­
dani kényszerül előbb nélkü­
lözhető. majd szükséges ki­
adásairól is. olyanokról is. 
melyek elmaradása megélhe­
tését nehezíti. Ilyen okok idé­
zik elő azt a szomorú jelen 
ségel. hogy ebben az. évben 
már a mező- és szőlőgazdasá­
gok is kevesebb napszámot 
tudnak és mernek igénybe 
venni, holott ez a megszorítás 
további terméskilátásaikat 
kedvezőtlenebbé teszi. Ennél­
fogva már jelentkezett a föld 

mívesmunkások mmikahiánya is. ami kapcso­
latban az ezzel .szükségkép együtljáró munka 
bércsíik kenéssel, komoly aggodalmat kelt a 
jövő tél iránt. Még rosszabb az. ipari, különö­
sen az építőipari munkások helyzete, akiknek 
nagy része már az elmúlt télen is a három- 
négyhetenkénti kényszermunkával szerzett ke­
resetükre voltak utalva, ennek megszűnése óta 
¡ledig jelentékeny részük teljesen munka nél­
kül. a kétségbeesés küszöbén áll.

Meg kell találnunk a segítés eszközeit és 
módjait, meg kell mentenünk a legnagyobb 
értéket: az embert. A világháború már sok 
emberéletet követelt áldozatul, sokat tett nyo­
morékká. annak nélkülözései sok emberi cse- 
nevésszé. Ha még több emberéletet engedünk 
a nyomorúság révén elpusztulni, még több 
gyermeket elcsenevészesedni: hogyan lesz a 
magyarságnak elegendő testi és erkölcsi ereje, 
hogy mai súlyos gazdasági helyzetéből újra fel- 
em.’lkedhessék. ősei örökét újra birtokba ve­
hesse. faji propagativ erejének, testi, erkölcsi 
és szellemi felsőbbségének fenntartásával a 
nemzeti erőt a küzdelmes jövő számára meg­
őrizhesse. kibontakoztathassa.’ Nem állhatunk 
tehát tétlenül e szomorú helyzet előtt, nem 
pihentethetjük el lelkiismeretünket amaz igaz­
ságokkal. hogy a munkanélküliség világjelen­
ség. hogy bajaink Trianonból fakadnak. Keve­
sen vagyunk magyarok, nagy nemzeti hivató!' 
ságot érzünk, hogy ezt betöllhessük. erőnk 
felfokozására meg kell találnunk a módokat 
és eszközöket. Nagy és szabad nemzetek kibír­
ják <■ válságot is. a kicsiny és szélszaggalolt 
magvarság erőinek sorvadása élelvcszélves 
leiül.

Beánk a városunk határai között élő Ml.000 
magyar sorsa van bízva. Ne keressük, kinek 
mi a kötelessége, ezt nekünk k dl biztosítani.

A rendkívül érdekes, tartalmas beadvány 
ezután kél csoportba osztja be azokat a ponto­
kat. amelyekkel segíteni lehet a kecskeméti 
munkanélküliségen.

Az első csoportba a következő tervek tartoz­
nak. A most kiosztott parcellák vevői, ha föld­
jük egyötödét kecskeméti munkásokkal leg­
alább Kit cent ¡méternyi mélyen megfordítják, 
gyümölcsfával beültetik, a hátralékos vételár 
után 5 százalékos kamatot fizessenek. Ha va­
laki erdőt ültet és 40 centiméteres fordítást 
végez el. ugyanezen kedvezményi kapja. A par­
cellákon emelendő rendes lakóépületekhez a 
város önköltségi áron adjon téglát. A parcel­
lázott területek utai rendbehozandók. Szent- 
lőrincen és Bugacon újabb parcellázások ren­
del. ndíik el. A dülőutak használható állapotba 
hozandók.

A második csoport a következő terveket öleli 
fel: A városi épületeket tatarozni kell és ezen 
munkálatoknál az iparosok felváltva alkalma 
zandók. írjon fel a közgyűlés a kormányhoz 
a cement-, mész- és más építőipari karlelek 
árainak átvizsgálására. Azokhoz az épületek­
hez. melyeknek építését inég ebben az évben 
megkezdik, adjon a város önköltségi áron tég­
lát. írjon fel a közgyűlés a kormányhoz, hogy

; adjon módot a városnak megfelelő amortizá- 
• i ios kölcsön felvételére. A közvágóhíd építési 
: terveinek előkészítése szorgalmazandó. Kérjen 
; a város segélyt az. új közkórház megépítéséhez. 
’ így megoldható lesz, az iparostanonciskola és a 
I liú felsőkereskedelmi iskola megfelelő elhelve- 
I zése.
i Azt hisszük. mondja végül a beadvány 
: hogy a kiadások jórésze magával hordja fede- 
i zetét. de különösen, ha a kormánytól megkap- 
! juk azokat az államsegélyeket, melyeket annyi 
j város és más testület megkapott és amelyek 
. megadásában nem szabad tehát kételkednünk, 
i Mégis kétségtelen, hogy <• létesítményekre a 
| városnak magának is áldozni kell. Vj köztér- 
, bek kiszabása ma szóba sem kerülhet. A függő- 

kölcsönök átcserélése azonban már lehcrcsök- 
í Lenessel, tehát a fedezeti oldal javulásával biz- 
I tál. A jövő évi költségelőirányzat alkalmával 
: ped'g a szigorú takarékosság elvével, a város 
. vagyonának jobb kihasználásával remélhető 
I lég biztosítani lehet a költségelőirányzat egyen-
■ súlyát és az e célra még szükséges fedezetet.
| l'el kell hívnunk a figyelmet arra is. hogy a 
> lehetett kérdések megoldása nemcsak egy lár- 
i sadalmi osztály: a munkásság, hanem az egész 
i lakosság szükségletét szolgálja és valamennyi 

sürgősen megoldandó leiadat és hogy mind- 
| ezen közmunkák pénzforgalma az egész város 
I gazdasági eletet lenne termékenyebbé, élén- 
I kebbé. a fogyasztási minden vonatkozásban 
I megnövelné és e réven bizonyos mértékben a 

közjövedelmekel is megnövelné. Es ha még 
| átmenetileg a városi vagyon némi fogyatkozá­

sával járná is. e nehéz időkön átsegítené a
| város lakosságai és később az adózóképesség 
i növekedésében, gazdasági életünk elposványo- 
, sodásának megakasztásában anyagilag is ellen- 
! szolgáltatást nyújtana.
■ Az az optimizmus, melyet a miniszterelnök 
j és a pénzügyminiszter nemzeti életszükséglet- 
. nek hirdetnek és amelyre hanyatló gazdasági 
I leiünknek csakugyan szüksége van. csak a 
i gazdasági vérkeringés fokozása, az életlehelő. 
; ség fenntartása vagy fokozása mellett marad
1 -iát lenn. Az is csak akkor, ha az erők végsíi 
i m; g|i-szílése elszánt, állandó és célszerű tevé­

keny ségre támaszkodik.
i \ beadványt a szombati kisgvűlésen élénk.
i beható vita követte. Dömötör Lajos dr. h. pol­

gármester kijelentette, a további parcellázások 
tol nem zárkózik el. de a város vagyonának 

i dandárját nem hajlandó áruba bocsátani, 
j Előbb induljon meg a munka és csak ezután 
i parcellázunk tovább. A dülőutak kijavításához 
i ősszel hozzáfog a város, abból az összegből. 
; amit a vevők októberig befizetnek. Zimay Ká- 
1 roly polgármester kijelentette, hogy a ligád 
i vánv több pontját ő is programjába vette, de 

a tervek csak akkor valósíthatók meg. ha van 
pénz. Az egész, indítván)! nagyon helyesli. A 
legközelebbi, amit meg kell valósítani, a

i piar’sta építkezés és a vágóhíd előmunkálatai 
A két nagy építkezés sok munkást fog foglal 

, koztatni. A lejtinérezési munkálatok is rövi 
•lesen befejezési nyernek és ezután rátérhetünk 
ii legfontosabb feladatra, a vízvezeték és csa- 

| lornázás létesítésére. Addig Kecskeméten it 
| tuberkulózis elleni védekezésről nem beszél- 
i hetünk, míg a csatornázás meg nem lesz. Azt 

javasolta végül a polgármester, hogy a bead- 
j ványt terjessze a kisgvíilés a közgyűlés elé 

amely adjon utasítási a polgármesternek az
I előkészületek megléteiére.
| A beadványt u ma délutáni közgyűlés fogja 

tárgyalni.

Alma, körte- szilva, szőlő mól vök
ellen MERI! 01. nrz.énporoz<iMert P 1.90, 0L0.M- 

i ARZENAT permeterŐMort P 4.20 kg -kénti árban után­
véttel szállít

Nemzetközi Borkereskedelmi R. T. 
Budapest, VIII, Kenyérmező utoa 0 ez alatt

Kérjen díjtalan ismertetőt! 932
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Gyermekjátszótér lesz 
a Szeretetház mellett levő 

disznópörkölő Kelvén

kérelemmel iordull a város vezetőségé húz . hogy 
a szeretetház közü lien szomszédságában levő | 
disznópörkölő és hólerakó helyei helyezze el 
és ezl a területet, melyet a város már régebben | 
úgvis az építendő második ni. templom ré­
szére engedeti át. adja oda a szeretetháznak, I 
mely a létesítendő óvoda és napközi otthon ' 
gyermekei részére játszóteret létesítene és a I 
területet be is keríttetné.

A szombati kisgyülésen Nyúl Tóth Pál dr. i 
referálása és Muraközíj Gyula szóban is eltör- í 
¡észtéit kérelme után Zimaij Károly polgár- [ 
mester kijelentette, hogy valóban szükség van | 
a piszokfészek elhelyezésére. Azt javasolta, hogy ■ 
ez a terület maradjon továbbra is a város tulaj- | 
donában. mely itt játszóteret fog építeni, a 
területet befásítja és megfelelő módon beke- | 
rítteti még az ősz folyamán.

A kisgyülés a polgármester javaslatát elfo-
- “Ha-

A vidéki kocsik részére
bejáró helyeket épít a város
A kér. munkásegylet a munkanélküliség eny­

hítésére azt kérte a várostól, hogy a pusztító 
kisnyíri vadak elleni védekezésül kerítsek he 
az erdőt, rendeljék el a tanyai iskolák renová­
lását és a vidéki kocsik részére bejáró helyeket 
építsenek.

\ polgármester a kérelem ügyében a szom­
bati kisgyűlésen túlságosan költségesnek minő­
sítette az 1600 holdas nyíri erdő bekerítését 
• mely Sándor István szerint nem is a város 
kötelessége), kijelentette, hogy a tanyai isko­
lák íenoválása ügyében már megtelte az intéz­
kedéseket és kijelentette, hogy a város a gyü­
mölcspiac kihelyezésével együtt meg fogja épí­
teni a vidéki kocsik részére a bejáró helyeket.

Srzibó Iván dr. felszólalása után a kisgyülés 
elfogadta a polgármesteri javaslatot és elhatá­
rozta. hogy a bejáréi épületek nagyságának 
megállapítására statisztikát készíttet. így tehát 
<1 fognak tiinni rövidesen a vidéki kocsik a 
kecskeméti utcákról, ahol valóban balkáni 
helyzetet teremtettek a piszok és hiiz révén.

A kereskedelem időszerű 
kérdései az 0MKE értekezletén

Nagy érdeklődés mellett folyt le szombaton 
esle a Kereskedői Kaszinó nyári helyiségében 
az 0MKE kecskémét vidéki kerületének érte­
kezlete. melyen a kereskedelmet érintő számos, 
igen fontos közgazdasági kérdés került elő­
adásra ■ megvitatásra. Az értekezleten megje­
lent Szabit Iván dr. orszgy. képviselő. Harkay 
•trT.i főjegyző. Budapestről részivel! az értekez­
leten Halkányi Kálmán dr.. az OMKE központi 
igazgatója, továbbá megjelentek testületileg a 

■ iszerkereskedők Egyesületének és az Ipar*  
bslületnek tagjai, az OMKE-tagok és mások 
«■agy számban.

Kecskeméti Mihály • I i< ‘ i megnyitójában is- 
ir.vrlette az elmúlt év munkásságát. Balkaiiyt 
Kálmán dr. magvas, lömer előadásában a le- 
l’-tonkérdésröl. a bolett i rendszerről beszeli s 
kiemelte, hogy a kereskedik teljes inegtT’csst l 
igyekeznek összefogni a termelőkkel az érté­
it sítés fontos kérdésnek megoldásában. V 
előadásért Schönberyer D-zső dr. mondott «5 
szünetet s a kereskedők fontos hivatását fejte- 
gette, melvet az ország gazdasági jól. I "< 1» ' 
mozdítása érdekében betöltenek. Kertész Md;sa 
dr. Kecskemét világpiaci jelentőségére műt i- 
tolt rá. \Vo<irincsics Géza a gyümölcskereske­
dők sérelmeit tárta fel s kitért a banánbeho- 
zalal káros voltára is. Szappanos Sándor dr. 
ipartestületi jegyző telszólalása után Szétess 
János és Ladányi László a vasárnapi üzletnyi­
tás ügyét tették szóvá.

Az értekezletet mindvégig a legnagyobb ér­
deklődéssel kísérték a megjelentek.

Motoros járatokat rendeznek be a bugaci vasúton
\ kisgyülés szombat délutáni ülésén Liszki 

Béla dr. aljegyző jelt nlclte a Kecskeméti Gaz­
dasági Vasút vezelóségémek javaslatát arra v<>

toros járatokat rendezzenek be. Beterjesztett«*  
a költségvetést is. amely szerint a motoros járat 
üzembehelyezése a pótkocsival együtt 18,500

Nem liiigyjn jóvá a belügyminiszter 
:t pusztaszeri töbhírverésok t'mlményéf

A városnak régóta húzódó kellemetlen ügye 
van a pusztaszeri földárverés vevőinek egy ré­
szével. Az árverés után ugyanis az árverezők 
nagy részé fellebbezéssel és panasszal fordult 
a belügyminiszterhez, kérve, hogy az árverés 
eredményét ne hagyja jóvá, mert az. árak túl 
ságosan magasak.

A belügyminiszter csak azokét a földvásár­
lókét hagyta jóvá, akik fellebbezéssel n in él 
tek. a többiek földjére vonatkozólag pedig 
újabb árbecslést rendelt el. A becslök szemléje 

A város csak fokozatosan fejleszti ki az autóbusz­
üzemet és egyelőre csupán három autóbuszt 

rendel meg
l.iszka Béla dr. aljegyző volt a referense a | ilyen lesz, óriási deficitet fog maga után vonni, 

szombati kisgyülesen az autóbuszvállalat ügyé- i Zimay Károly polgármester azt fejtegette 
nek. .lel.•ütésében kiterjeszkedett arra, hogy a ; ezután, hogy a sűrűbb járatnak nincs értelme, 
legtöbb jövedelmezőséget biztosító vonal a , mert az autóbusz így. a ritkább járatok alkal- 
s/entkirálvi út használhatatlansága miatt nem i m;lvai sem telik meg egészen. Javasolta, hogy
• >< zlieto üzembe, a katonatelep! járatnak I a város csak fokozatosan építse ki az autóbusz­
utasok hiányában nincs értelme és ilyenformán . üzemet és egyelőre két 30 személyes és egy 20 
a jelenlegi tapasztalatok alapján csak a Cifra- | személyes autóbuszt rendeljen meg.

Ki.kresk.m.l I.,reálom. , lehel -zárni- : A ki.gvülé, ilven értelemben mondotta ki . 
I “ 'árost .... . h lalblasanal, Közölte. hogy | totározntol
ily körülmények között egyelőre a polgármes i 
ler is csak három autóbusz beszerzését java- I 
«oij:t. Kéifc -i kisgyülés!. hogy e javaslat értel­
mében ! irde*> “n v« rsenv tárgyalást a kocsik 
szállításúi a

Sándor István ny. polgármester szólt először 
hozzá a javaslathoz. Sürgette a szentkirályi út 
kikövezését és azt ajánlotta, hogy legalább va­
sárnaponként és hetivásáros napokon küldje­
nek ki egy-cgy kocsit Szentkirályra. Kelő Ist-
• án szintén az. út kijavításának fontosságát 
hangoztatta és hangsúlyozta, hogy a szentki­
rályi úton képtelenség a gyümölcsöt behozni a 
városba, mert teljesen tönkremegy. Zimay Ká­
roly polgármester arra mulatott rá. hogy éven­
ként 2 kilométernél többet kövezni nem tudnak 
ezen az úton, mert az útadóból befolyó összeg 
ennél nagyobb kiadásra nem nyújt fedezetet.

Maraközy Gyula ref. lelkész kifejtette, hogy 
a városnak legelhagyalotlabb környéke Szent­
király és hogy bármilyen jármüvekkel a vá­
roshoz köz.'lehbhozása nemcsak gazdasági 
probléma, de szociális kérdés is. Szentkirály 
népe éppen az út használhatatlansága miatt 
Kőrösre és Kocsérra jár lie és Kecskemét he­
ti etl Nagykörösön vásárolja el pénzét. Ennek 
a népnek egyenesen áldás volt az autóbusz és 
n< szabad nézni, hogy a városnak ez az egyik 
leg’öbh ütőere, a szentkirályi ül. amelyen át 
a Tiszahíd felépítése óta fokozott arányokban 
h"mp.ü!yög az aranyfolyó a város felé, elsor­
vadj n esek azért, mert „nincs a kijavítására 
pénz." Igenis mindent meg kell tenni és pró­
bálni. In gy ezt az utat jókarba hozzák. A 
szentkin.lvi lakosság tele van keserűséggel és 
panasszal, ami érthető is. mert kocsival bejönni 
zeti az utón egv.nescn betegséget jelent, nem 

is beszélve arról, hogy a gyümölcs, amit be 
akarnak szállítani rajta, eladhatatlanná válik. 
Ami pedig az. autóbusz városi forgalmát illeti, 
semmi értelme nincs az óránként való kocsi­
közlekedésnek, különösen akkor, ha az nem 
. gí szeli pontosan jár. Amikor az autóbusz sze­
széi csen cikázik ide-oda, akkor jön. amikor 
néni kel1 és akk*  t nincs, amikor szükség van 
rá. nem is számíthat a közönség támogatásúi a
• s biz mos, hogy ha a városi kezelés alatt is

p< ngöbe kerülne. Tekintettel arra, hogy ebből 
az össze; b il ni ilegv 11 000 p ngő m< gti rülne 
. ..‘V le ./d.mv eladása révén, a beruházás mind- 
ós-»ze -tátiii pengői venne igénybe.

\ kisgyülés a javaslatot magáévá lett - és 
ehiat •• *zt.i  a motoros járatok iizembeheiye-

' azzal végződött, hogy az árverésen elért árakat 
i valóban magasaknak találták és a belíigymi- 
I niszter ki is jelentette, hogy ezeket a vételeket, 
! illetve eladásokat nem fogja jóváhagyni.

A szombati kisgyülés határozata értelmében 
| a város most kérni fogja a belügyminisztert, 
| hogy közölje azoknak a parcelláknak a szá- 
; mát. amelyek jóváhagyása akadályokba ütkö­

zik. hogy a városnak módjában legyen a földek 
i értékesítéséről gondoskodni.

Autósok! Motorosok!

A MOTO METER gyújtógyertya thermosztatikus szer­
kezeténél fogva a szikratávolságot a motor hőmérsék­
letének megfelelően automatikusan változtatja. Ezáltal 
indításkor rövid, menetközben pedig hosszú és forró 
szikrát ad. A rövid szikra mogkönnyiti az indítást, a 
hoszu, forró szikra tökéletesebbé teszi az elégést. 
Moto Meter-gyertya megkönnyíti az indítástI

Ségner László Kecskemét
motor- és autókollékek képviselő és lerakata

Tel.; 3-41. Arany János-u 2 Tel.: 3—4

17,670—1930. szám.

Hirdetmény.
A »Falusi Kislakásépitési Szövetkezet» 

házépítési kölc'önakciója városunkra is kiter- 
jesztetvén, felhívom mindaz.okat, akik az 
»Országos Földbit tokrendező Bíróság« Íté­
lete, vagy az 1920. évi 29. t.-c életbelépte­
tése után hatósági eljárást pótló magán 
egystég útján kapták házhelyüket és az már 
telekkönyvileg nevükön is van, vagy a 
nevükre leendő átírás iránt az eljárás már 
folyamatba tétetett, úgyszintén azokat, akik 
a földreform eljárás során kaptak földet s 
azon maguknak családi házat ohjtanak épí­
teni, hogy a kölcsön igénylésére vonatkozó 
összeírásuk végett 1930 évi június hó 15. 
napjától kezdődőleg 19 iO évi június hó 30. 
napjáig bezárólag a hivatalos órák alatt 
a városházán Füvessy Imre tb tanácsnoknál 
jelentkezzenek. Ez alkalommal tulajdonosi 
minőségüket, családi állapotukat és rokkant­
sági voltukat igazoló okmányokat és a ház­
hely szét zésére vonatkozó végzésüket vigyék 
magukkal.

Kecskemét, 1930 június hó 10
A polgármester megbízásából 

Garzó Sándor 
tanácsnok.
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Nvári újdonságok nagy választékban!
FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáru házába. Kéttemplom-köz
Mielőtt a tisztel: vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogv raktárunkat megtekinteni

és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék.

Női ruha- és kabátszovetekben 
Férfi „ „ „
Selymekben es bársonyokban 

Kedvező fizetési feltételek! 
Maradékokat minden elfogadható áron árusítunk.

Nagy választék: 
Dama8zt- es vászonárúkban 
Függönyök- es ágyterítőkben 

Paplanok- es sezlontakarókban 
Férfi es női zsebkendőkben 
Szőnyegekben, linóleumokban

Telefon: 178. szám.

A világhírnévnek ör­
vendő ¡»EREDETI 
PFAFF« varrógépek 
állandóan kaphatók 

részletre is

TÉBY LAJOS 
mechanikus 

gyári raktárában, 111, 
Kohárv-utca 2. szám

(Borotvás-szállodával szemben), ahol minden rendszerű 
varrógép tökéletes javítását fenti cégtulajdonos 50 évi 
gyakorlattal személyesen végzi. 1176

g~ • s
| Kárpitosmunkák 

logoi es óbba n
készülnek

Sfi SZQND SáNOSNQE 
ókollégium mellett 

ffl- ■■ =13

URANIA zöldpor a legjobban bevált növényvédelmi szer.

RAFÎÔ RÉ7GV fcTf*  '<’«>‘¡1™ «I .Gyümölcsfa cwbolineum

: äs
Ifi Kertész Dezsőiül 

nagykereskedésében szerezhető be. " * ■
©

___________ ________________ **»gy«ere8KcacBében  «erezhető be.---------------- űt 

Gyümölcsfái lombozata altól lesz üdezöld és gyümölcse férevmentes.
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SINGER
VARRÓGÉP

-/YÁrcsony havi t-vAzieZek
SINGER VARRÓGÉP RÉSZV TÁRS

Kecskemet, Nagykőrösi-utca 7.

„Kristály“ 
vízszűrő készülék, 

lien a .saplielyre beszerelve, mely szúrón kérész­
ül kristályt.szia vizet szolgál, megtekinthető

Feldmann Sándor

2.
•
o D
Dó W

Hirdetmény
A város szikrai szőlőtelepének meggytermése 
a táján nyilvános árverésen eladásra fog 

kerülni.
Az árverés /. /tó 22-én, vasárnap délelőtt U 

órakor lesz a város gazdasági hivatalában.
Bánatpénzül az árverés megkezdése előtt 150 

pengi» teendő le. melyei köteles vevő a jóvá 
hagyást követő 3 napon belül a vételárra ki­
egészíteni s a város főpénztárába befizetni

kiadási feltételek a gazdasági osztályban 
megtudhatók

Ivskemet. 1930 juniits 17.

401 OAZDASÁtU OSZTÁLY

Haskötők, sérvkötők, 

gumiharisnyák, bokaszo- 
ritok, irigátorok, lázhö- 

mérők, mentőszekrények, 
testmelegitők, gumiáruk 
és különlegességek. Or­
vosi műszerek és köt­

szerek. Csecsemőápolási 
cikkek és az összes be­

tegápolási eszközök nagy 

raktára.
Keoikcmat egyedüli aaaküalcte. Olc.o árak

Somló Endre 
orvosi műszerész es kötszeresz 

Rakóczi-út 8, Törv.-székkel szomben

Barackárverés
At Első Kecskeméti Szülő- és Gyümölcs­
termelő Szövetkezet a Helvéciái' állomás 

g melletti telepén tor inéit kajszi- és

folyó hó 29 én, Péter Pál 

napján délelőttfél II órakor 
a Népbank helyiségében tartandó 
ér verésen a már ismert és 1684
szokásos feltételek mellett.

Bánatpénz : 200 pengő 
Az igazgatóság
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v Meteorológiai lutóiet jelenti délután i órakort 
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A gyógyszertárak kttziil június liónupban Katona 
Zsiitinon'l 'Battliyány-utcal és <lr. Dömötör István (H4- 
kócri-út1 gyógyszeriára tart éjszakai ügyeletes szolgá-

A Magyar Mérnök- és Epitészegylet ün­
nepi gyűléséről szóló beszámolónk és számos 
más közlemény anyagtorlódás miatt lapunk 
holnapi számában jelenik meg.

Harangzúgás jelezte Kecskeméten a váci 
(•«vházmegyei zsinat megkezdését. Vasárnap 
este és hétfőn reggel 8 órakor félórás harang­
zúgás jelezte a váci egyházmegyei zsinat meg­
kezdését. melyet hatévenként szoktak egybe­
hívni. A háromnapos zsinaton Hanauer t\. Ist­
ván váci megyéspüspök elnöklete alatt tartja 
üléseit. Kovács Sándor kecskeméti apátplébá­
nos a katholikus ifjak neveléséről tart előadási 

(ivászbír. Mély részvéttel vettük a lesújtó 
•■vúszhirl. hogy id. Tóth Ferenc érdemes kő­
művesmester 61 éves korában, hosszú szen­
vedés után, tegnap éjjel elhunyt. Temetése 
jolvó hó 23-án. kedden délután 5 órakor lesz 
a ref. temet" halottas házánál. Az elhunytban 
r<>th László hírlapíró, lapunk belmimkatársa. 
i Magvar Sakkvilág szerkesztője, édesatyját 
gyászolja.

A kártalanítási eljárás befejezése előtt 
megkezdik <i piarista gimnázium építkezését. 
Mivel a piarista gimnázium építkezései a bősz- 
szára nyúlható kártalanítási eljárás miatt kése­
delmet szenvedhetnek, a városi kisgyűlés elha­
tározta. hogy a kath. egyház útján letétbe he­
lyezi értékpapírokban a törvényes összeget és 
igv nem kell bevárni a kártalanítási eljárás 
befejezését. Ezen határozat értelmében a I)ré- 
her- és l.osonczy-félc házak telkén tehát a lég 
rövidebb időn belül megkezdik az építkezése­
ket.

• Cricmii Drill velőgép Szemzőnél.
Föl viták az iparkamarai választások. A 

Kereskedelmi és Iparkamara négy iparostag­
jának és négy póttagjának választása ma folyik 
i városházán. Déli 12 óráig 136-an szavaztak.

Tíz belterületi tanítói állást külterületivé 
szerveznek át. A szombati kisgyűlés.Srnbó Jenő 
tl>. tanácsnok referálása után elhatározta, hogy 
tíz helterül ti tanítói állást külterületi állássá 
szervez ál. Ezeket az állásokat nem kötik hely- 
laz. lumriu olt töltik he. ahol tanítóra szükség 
van. Ahol lakás nincs, a tanító törvényesen 
megállapított lakbért kap.

lövőre sem építik lel a esendőrhiktanyát. 
\ szegedi V. csendőrkerület ma hivatalosan 
közölte a várossal, hogy a belügyminiszter ren­
deleté értelmében a kecskeméti csendőrlakta­
nya építésé hitelfedezet hiányában a jövő költ­
ségvetési évben sem lesz keresztülvihető.

Halálozás. Őszinte részvéttel értesültünk 
Varga Sándor földbirtokos, rét. egyháztaná­
csosnak 55 éves korában hosszas szenvedés 
után tegnap hajnalban történt Ihunytáról. Te­
metése ma. hétfőn délután 5 órakor lesz a ref. 
temető halollaiházánál. Elhunyta kiterjedt ro­
konságot döntött gyászba.

Tenniszütök rendkívül olcsó árban Pálin­
kás liangszertizlctéhen. Koháry-utea 2. 663

Hőmérséklet. \ Mezőgazdasági Szakiskola 
j'leütése szerint az elmúlt 24 órában a h imer- 
Vklet maximuma árnyékban 29.6 ('.'. mini 
niunia 15.á (. '.a reggeli hőmérséklet • 18 .
•alaj • 13.2 Csapadék: 0.5 mm.

' Csepel kerékpárt Szemzőnél vegyen!
■lunius 29-én megkezdődnek az ifjúsági 

M-rlegmérkőzések. Az ifjúsági serlegintező bi­
zottság szombaton este tartott ülésén elhatá­
rozta. bogv újból kiírja a versenyt a Kecske­
méti Lapok serlegéért. Ezen díjért ebben az 
évben is az ifjúsági csapatok fognak küzdeni, 
míg a K cskeinéti Kupáért szenior csapatok 
szállnak küzdelembe. A mérkőzésnek mar jú­
nius 29-én megkezdődnek. Nevezési határidő 
26 án este 8 óra. Nevezéseket Dómján Balazs 
IRákóczi-úl fogad el. ahol felvilágosítás is 
»verhető.

A KELTI KA könyv- és pupiikereskedés 
telefunszáma 66. Telefomcndeléselt azonnal 
’»állítjuk.

Megkezdődött a vizsgálat
a kecskeméti fegyverrazzia túlkapásai ügyében

ismeretes, hogy Héjjas Iván és Héjjas Au­
rél tanyáján a fegyverrazzia alkalmával a 
legvvirkutató csendőrök túlkapásokat követ­
lek el. Szranyavszky államtitkár a legmesz- 
szebbmenő elégtételt Ígérte meg ezért Héjjas 
Ivánnak és mint értesülünk.a vizsgálat nug-

Tegnap este ismét kínos botrányt okoztak 
a városban a részeg katonák

Tegnap este 9 óra tájban rémülten rohant I 
be a Bem-ulcáról néhány járókelő a rendőr­
ség központi ügyeletére és ijedten panaszolta, 
hogy reszeg katonák garázdálkodnak az utcán.

Az ittas tüzérek kivont karddal I
hadonásztak.

megállították a kocsikat, le akarták szúrni a ■ 
lovakat, feltartóztatták a járókelőket és olyan i 
garázdálkodást vittek véghez, hogy mindenki 
fejvesztetten volt kénytelen menekülni előlük. |

A városházáról. ahol a legutóbbi tapasztala- ‘ 
t"k nyomán szombati és vasárnapi napokon ■ 
állandó katonai készültség tanyázik, nyomban i 
járőr vonult ki a helyszínre. Á katonák fékte­
len dühöngése még ekkor is javában tartott. ' 
Néhánvan elmeneküllek ugyan a járőr közele- I 
•lése láttára, de egy szakaszvezető másodmagá­
val ottmaradt és

ellenszegült a járőrnek is.
Mikor pedig lefegyverezték, földre vetette |

Két autógiizolás volt tegnap
a város

Tegnap este a varos két különböző részéből 
két rendkívül súlyosan sérült embert szállítot­
tak be a kórházba. Mind a kettő kerékpározott 
■>z országúton és mind a keltőt autó gázolta el.

('.sorba Elek 27 éves gazdálkodót a lajos- 
mizsei országúton egy teherautó ütötte el oly 
szerencsétlenül, hogy hatalmas léket kapott ko­
ponyájában az agyvelő is megsérült. Eszmélet­
len állapotban került a kórházba, ma reggelre 
magához is tért, de emlékezőtehetséget örökre !

Elútasította a kisgyűlés 
a mozi kérelmét

A szombati kisgyűlés tárgyalta a mozinak I 
lapunkban ismertetett kérelmét. A kisgyülésen 
beható vita keletkezett a kérelem felett és az a 
vélemény alakult ki. hogy nem látja tisztán a | 
kisgyűlés a mozi számadásait. Ezért úgy hátú- j 
íozotl a kisgyűlés. hogy a mozi kérelmét leveszi 
a napirendről és könyvszakértők utján meg­
vizsgáltatja a mozi üzleti könyveit és szám- [ 
..dúsait és csak ezután fog határozni érdemben , 
a kérelem felett.

Az Ókollégiumban nyer elhe’ 
lyezést az új iparostanonciskola

A Jogakadémia visszamegy 
az Újkollégiumba ?

Sándor István nv. polgármester, lapunk más 
belvén ismertetett beadványát követő vitában 
felszólalt Szappanos Sándor dr. ipartestületi | 
.egvző és kérte, bogv az iparoslanonciskolát. ■ 
mely a piarista építkezéssel hajléktalanná vált, j 
helyezze el a város.

Zimay Károly polgármester kijelentette, i 
hogy a város vezetősége a tanonciskola elhelye­
zéséről gondoskodni kíván és pedig az Ókollé­
giumban. Az ittlevő hivatalok elhelyezése ve- I 
gett máris felmondott a Bóka-féle ház lakói ! 
nak. Ha pedig a Jogakadémia is visszamegy 
az Vjkollégiumba a ref. tanítónőképző felépi- | 
sével megüresedett helyére, akkor az egész

ejtésével a székesfehérvári csendőri körlet ez­
redesi rangban levő parancsnokát bízta meg.

A parancsnok hír szerint már Kecskemétre 
is érkezett és megkezdte az ügyben a kihall­
gatásokat.

magát és kézzel-láhbal kapálózott az ellen, 
hogy bekísérjék.

Miután a katonai készültségnek semmiféle 
jármű nem állott rendelkezésére, a katonák 
kezénél-lábánál fogták meg a dühöngő sza­
kaszvezetőt és nagy tömeg kíséretében

erőszakkal vonszolták be a vá­
rosházára.

A kínos botrány természetszerűleg nagy fel 
háborodást váltott ki és csak a minden oldal­
ról megnyilatkozó közóhajnak teszünk eleget 
akkor, amikor a katonai hatóságok részéről 
szigorúbb és keményebb intézkedéseket kérünk 
a jövőben a hasonló incidensek megelőzésére, 
mert ha ez az állapot az eddigi arányokban 
fejlődik tovább, maholnap oda jutunk, hogy 

az esti órákban civilruhás egyé­
neknek kész élet veszedelem lesz 

az utcára kimenni.

határában
elveszítette. Állapota most is reménytelen és a 
halál beálltát minden pillanatban várják az 
orvosok. A gázoló teherautó sofőrjét a lajos- 
mizsei csendőrség leigazoltatta.

A másik gázolás a Műkertnél történt, ahol 
egy személyautó Cs. Kovács Ferenc gazdálkodó 
kerékpárjával ütközött össze. Az összeütközés 
következtében a kerékpáros vállán, fején és 
karján szenvedett 20 napon túl gyógyuló sérü­
léseket. A kórházban ápolják.

Okollégium épülete felszabadul s így a tanonc­
iskola jobb helyzetbe kerül, mint volt. A Jog­
akadémia igazgatóságával az átköltözés ügyé­
ben kedvező tanácskozások folynak.

A polgármester válaszát az ipartestületi jegy­
ző az iparosság nevében megnyugvással vette 
tudomásul.

ORSZÁG-VILÁG
Magyaországnak a kisántánttal folyamatban 

levő közeledési lehetőségeit nem szabad Ottó- 
puccsal kockára tenni - írta a Temps. — 
Gyöngyösön is követelték a szőlősgazdák a 
boritaladó eltörlését. Eddig 20 katonai fog 
lya van a szénaszállítási panamának. — Göm­
bös miniszter a lej mellett napi 2 deci bort 
akar adni a katonáknak. Vass miniszter 
nem tartja szükségesnek a nagy külföldi köl­
csön gyors felvételét Páncéltornyokat és 
betonfedezékeket építenek a szerbek a magyar 
kitár mentén. Pintér főigazgató eltiltotta az. 
érettségi banketteket.

Ostendében az utcára zuhant egy repülő­
gép. Turali fasiszta-vezér szerint elkerülbetet 
len az olasz francia háború. Köteleitől el­
szabadult a Zeppelin és a felhők közé magával 
ragadta a köteleket tartó reá llröket

t-'elrlAü szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 
I.aptulajdonos és kiadó: 

az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda 
Részvénytársaság
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Nvári ujdonságok nagy választékban!
FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházába. Kéttemplom-köz
Mielőtt a tisztel: vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogv raktárunkat megtekinteni 

és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék.

Nagy választék
Damaszt- es vászonárúkban
Függönyök- es ágyteritőkben

Női ruha- es kabátszovetekben
Férfi „ „ „
Selymekben es bársonyokban

Kedvező fizetési feltételek!
.11 a ladikokat minden elfogadható áron árúsitunk.

Paplanok- es sezlontakarókban 
Férfi és női zsebkendőkben 
Szőnyegekben, linóleumokban

Telefon: 178. szám.

K

A világhírnévnek ör­
vendő »EREDETI 
PFAFF« varrógépek 
állandóan kaphatók 

részletre is
TÉBY LAJOS

mechanikus
gyári raktárában, III, 
Koháry-utca 2. szám

§lll=lll=lll=lll=lll=lll=lll=llg  
í „CSEPEL“ =
| KERÉKPÁROK =
H főletakata = .

Ü Ü
= Szemző istván =Ili ItaM S.I.U»r™^> l1
Hl=lll=lll=lll=lll=lll£lll=lll=ü

(Borotvás-szállodával izemben), ahol minden rendszc.-ü 
varrógép tökéletes javítását fenti cégtula; .ionos 50 évi 
gyakorlattal személyesen végzi. 1176

MINDEX

Ó-Koilegum mellett

égés*. életben hű barát

SINGER
VARRÓGÉP

- havi f^szlaíek.
SINGER VARRÓGÉP RÉSZV TÁRS 
Kecskemet, Nagykőrösi-utca 7.

„Kristály“
vízszűrő készülék,

Feldmann Sándor

URANIA zöldpor a legjobban bevált növényvédelmi szer.
«

,0 
o
o 
h

RAFIO RfZGVie'il"' crn”tlist”“ »«!••<«••» «1 ('■'■úrnölca. crbolineum 
í r,l .í.™,” ItTí“ SOVENYVEbElMl SZEREK, kötöz« 
lor.ai a legolcsóbb álban minden mennyiségben 
li| Kertész Dezső 

n«gykerenkodésében mérethető be.

o B
M
?’

Gyümölcsfái lombozata attól lesz üdezőld és gyümölcse íéregmemes.

Hirdetmény
\ táros szikrui szőlőtclepének meggylermési- 
a táján nyilvános árverésen eladásra fog 

kerülni.
Az árverés /. hő 'i'i-in. vasárnap délelőtt fi 

urakor lesz a város gazdasági hivatalában
Bánatpénzül az árverés megkezdése előtt 15(1 

pengő teendő le. melyet köteles vevő a jóvá 
hagyást követő 3 napon belül a vételárra ki­
egészíteni s a város főpénztárába befizetni.

Eladási feltételek a gazdasági osztályban 
megtudhatók.

h -'skemel. 1930 jitniiis 17,
401 őAZ/M.S Íf,/ OSZTÁLY

Haskötők, sérvkötők, 

gumiharisnyák, bokaszo- 
ritok, irigátorok, lázhő- 
mérők, mentöszekrények, 
testmelegitők, gumiáruk 
és különlegességek. Or­
vosi műszerek és köt­
szerek. Csecsemőápolási 
cikkek és az összes be­
tegápolási eszközök nagy 

raktára.
Kecskémet egyedüli ssaküalcte. Olcsó arak

Somló Endre 
orvosi músseréss és kötsseress 

Rakóczi-ut8, Törv.-székkel szomben

Barackárverés
At F.lió Kecskeméti Szóló- ci Gyümölcs­
termelő Szövetkezet ■ helvécial állomás 

g melletti telepén termett k a j s a i • és

folyó hó 29 én, Péter Pál 
napján délelőttiéin órakor 

a Népbank helyiségében tartandó 

siokásos feltételek mellett

Bánatpénz : 200 pengő
Az igazgatóság
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kel I óra 04 perckor, nyugszik N óra 01 perckor. - 
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A Meteorológiai Intózrt jelenti délután 1 órakor: 
;/, ' '■ i .-ii " a-i. , ■ h /.' ■ , i 'irhntú.

A gyógyszertárak kihűl junius liónupbun Katona 
/siginoiKl iBatlhyány-ulcai és dr. Dömötör István íKú- 
kócri-út' gyógyszertára lart éjszakai ügyeletes szolgá­
latot.

A Magyar Mérnök- és Epitészegylet ün­
nepi gyűléséről szóló beszámolónk és számos 
más közlemény anyaglorlódás miatt lapunk 
holnap! számában jelenik meg.

Harangzúgás jelezte Kecskeméten a váci 
egyházmegyei zsinat megkezdését. Vasárnap 
vs|e és hétfőn reggel 8 órakor félórás harang- 
zúgás jelezte a váci egyházmegyei zsinat meg­
kezdését. melyei hatévenként szoktak egybe­
hívni. A háromnapos zsinaton Hanauer A. Ist­
ván 'ári megyéspüspök elnöklete alatt tartja 
üléseit. Kovács Sándor kecskeméti apátplébá­
nos a katholikus ifjak neveléséről tart előadási

Gvászliír. Mély részvéttel vettük a lesújtó 
oyászhirl. hogy id. Tóth Ferenc érdemes kő­
művesmester 61 éves korában, hosszú szen­
vedés után, tegnap éjjel elhunyt. Temetése 
tolvó hó 23-án. kedden délután 5 órakor lesz 
:i ref- temető halottas házánál. Az elhunytban 
lóth I.ászlé» hírlapíró, lapunk bclmunkatársa. 
.i Magyar Sakk világ szerkesztője, édesatyját 
gyászolja.

A kártalanítási eljárás befejezése előtt 
megkezdik ti piaristu gimnázium építkezését. 
Mivel a piarista gimnázium építkezései a hosz- 
szúra nyúlható kártalanítási eljárás miatt kése­
delmet szenvedhetnek, a városi kisgyűlés elha­
tározta. hogy a kath. egyház útján letétbe he­
lyezi értékpapírokban a törvényes összeget és 
így nem kell bevárni a kártalanítási eljárás 
befejezését. Ezen határozat értelmében a I)ré- 
tier- és l.osonczy-féle házak l.lkén tehát a leg­
rövidebb időn belül megkezdik az epitkezese- 

• Cniciini Drill velőgép Szemzőnél-
Folynak az iparkamarai választások. A 

Kér skedélmi és Iparkamara négy iparostag- 
jának és négy póttagjának választása ma folyik 
i városházán. Béli 12 óráig 136-an szavaztak.

Tíz belterületi tanítói állást külterületivé 
szerveznek át. A szombati kisgyülésSrobó Jenő 
th. tanácsnok referálása után elhatározta, hogy 
tíz belteriil ti tanítói állást külterületi állássá 
szerv« / ál. Ezeket az állásokat nem kötik hely­
hez. hanem olt töltik be. ahol tanítóra szükség 
van. Ahol lakás nincs, a tanító törvényesen 
megállapított lakbért kap.

-lövőre sem építik lel a csendőrlaktanyát. 
A szegedi V. csendőrkerület ma hivatalosan 
közölte a várossal, hogy a belügyminiszter ren­
del« !«• értelmében a kecskeméti csendőrlakta­
nya építésé hitelfedezet hiányában a jövő költ­
ségvetési évben sem lesz, keresztülvihető.

Halálozás. Őszinte részvéttel értesültünk 
Varga Sándor földbirtokos, ref. egyháztaná­
csosnak 55 éves korában hosszas szenvedés 
után tegnap hajnalban történt elhuny tárót. Te­
metése ma. hétfőn délután ő órakor lesz, a rel. 
temető haloltaíházánál. Elhuny ta kiterjedt ro­
konságot döntött gyászba.

I vnnisziilök rendkívül olcsó árban Pálin­
kás liaiigszerüzlctéhen. Koháry-utca 2. 663

Hőmérséklet. \ Mez<»gaz«las.igi Szakiskola 
j< leütése szerint az elmúlt 21 órában ■ hőmér­
séklet maximuma árnyékban 211-6 <• . mini­
muma 15.5 ( . ’.a reggeli hőmérséklet 18 -
talaj • 13.2 (’.". Csapadék; <1.5 mm.

' Csepel kerékpárt Szemzőnél vegyen!
Junius 29-én megkezdődnek az. ifjúsági 

Mrlegmérkőzések. Az ifjúsági serleginlézo bi­
zottság szombaton este tartott ülésén elhatá­
rozta. hogy újból kiírja a versenyt a Kecske­
méti Lapok serlegéért. Ezen díjért ebben a*  
wben is az ifjúsági csapatok fognak küzdeni, 
míg a K cskeméli Kupáért szenior csapatok 
«állnak küzdelembe. A mérkőzésnek már jú­
nius 29-én megkezdődnek. Nevezési határidő 
26 án este 8 óra. Nevezéseket Doniján Balázs 
Hlákóczi-úti fogad el, ahol felvilágosítás is 
nyerhető.

\ Kt l.lt KA könyv- és papírkereskedés 
h'lctonszámu 66. Telrfonrrndeléselt azonnal 
■’»állítjuk.

Megkezdődött a vizsgálat
a kecskeméti fegyverrazzia túlkapásai ügyében

Ismeretes, hogy Héjjas Iván és Héjjas Au- ’ ejtésével a székesfehérvári csendőri körlet ez­
rei tanyáján a fegyverrazzia alkalmával a redesi rangban lwő parancsnokát bízta meg. 
tegyverkutató csendőrök túlkapásokat követ- A parancsnok hír szerint már Kecskemétre 
lek el. Szranyavszky államtitkár a legmesz ! í.v érkezett és megkezdte az ügyben a kihull 
szebbmenö elégtételt Ígérte meg ezért Héjjá# gatásokat.

I Ivánnak és mint értesülünk.a vizsgálat meg- |

Tegnap este ismét kínos botrányt okoztak 
a városban a részeg katonák

I legnap este 9 óra tájban rémülten rohant I magát és kézzel-lábbal kapálózott az ellen. 
I be a Bem-utcáról néhány járókelő a rendőr- hogy bekísérjék.
I ség központi ügyeletére és ijedten panaszolta, j Miután a katonai készültségnek semmiféle 

hogy reszeg katonák garázdálkodnak az utcán. | jármű ncm állott rendelkezésére, a katonák 
Az ittas tüzérek kivout karddal I kezénél-lábánál fogták meg a dühöngő sza-

hadonásztak. | kaszvezetőt és nagy tömeg kíséretében
megállították a kocsikat, le akarták szúrni a ■ erőszakkal vonszolták be a vá-
lovakat. teltartóztatták a járókelőket és olyan i rosbázára.

. garázdálkodást vittek véghez, hogy mindenki : \ kínos botrány természet.szerű  lég nagy fel
lejvesztetten volt kénytelen menekülni előlük. | háborodást váltott ki és csak a minden oldal

A városházáról, almi a legutóbbi tapasztala- ; ról megnyilatkozó közóhajnak teszünk eleget 
tok nyomán szombati es vasárnapi napokon ' akkor. amikor a katonai hatóságok részéről 
atlando katonai készültség tanyazik. nyomban i ,:igOrúbb és keményebb intézkedéseket kérünk 

, járőr vonult ki a helyszínre. A katonák fékle- I „ jövőben a hasonló incidensek megelőzésére. 
i l»n dühöngésé meg ekkor is javában tartott inert ha ez az állapot az eddigi arányokban 

Nehánvan elmenekültek ugyan a járőr közel« j fejlődik tovább, maholnap oda jutunk, hogy 
i «lése láttára, de egv szakaszvezető másodmagá | ...
' val ottmaradt és az cs** érákban civilruhás egyé­

neknek kész életveszedelem lesz 
ellenszegült a járőrnek is. az utcára kimenni.

Mikor pedig lefegyverezték, földre vetett«' 1 —

Két autógáz« »lás volt tegnap 
a város határában

Tegnap este a varos kél különböző részéből 
két rendkívül súlyosan sérült embert szállítot­
tak be a kórházba. Mind a k.-ttő kerékpározott 
•»z országúton és mind a kettőt autó gázolta el.

Csorba Elek 27 éves gazdálkodót a lajos- 
mizsei országúton egy teherautó ütötte el oly 
szerencsétlenül. hogy hatalmas leket kapott ko­
ponyájában az agyvelő is megsérült. Eszmélet­
len állapotban került a kórházba, ma reggelre | 
magához is tért, de emlékezőtehetségét örökre 1

Elútasította a kisgyűlés 
a mozi kérelmét

A szombati kisgyűlés tárgyalta a mozinak I 
lapunkban ismertetett kérelmét. A kisgyülésen 
behat«'» vita keletkezett a kérelem felett és az a 
vélemény alakult ki. hogy nem látja tisztán a | 
kisgyűlés a mozi számadásait. Ezért úgy hatá- í 
lozoil a kisgyűlés. hogy a mozi kérelmét leveszi 
a napirendről és könyvszakértők utján meg- 1 
vizsgáltatja a mozi üzleti könyveit és szám- j 
adásait és csak ezután fog határozni érdemben 
a kérelem felett.

Az Ókollégiumban nyer elhe’, 
lyezést az új iparostanonciskola

A Jogakadémia visszamegy 
az Újkollégiumba ?

Sándor István ny. polgármester, lapunk más 
helyén ismertetett beadványát követ«"» vitában . 
felszólalt Szappanos Sándor dr. ipartestületi 
jegyző és kérte, hogy az iparostanonciskolát. ■ 
mely a piarista építkezéssel hajléktalanná váll, j 

helyezze el a város.
7.imay Károly polgármester kijelentette. I 

hogy a város vezetősége a tanonciskola elhelye I 
zéséről gondoskodni kíván és pedig az Ököllé 
giumban. Az illlevö hivatalok elhelyezése vé- I 
Lett máris felmondott a Bóka-féle ház lakói ! 
nak Ha pedig a Jogakadémia is visszamegy i 
•,/ l'jkollégiuinba a ref. tanítónöképz«) felépí- | 
sév«l megüresedett helyére, akkor az egész 

elveszítette. Állapota most is reménytelen és a 
halál beálltát minden pillanatban várják az 
orvosok. A gázol«» teherautó sofőrjét a lajos- 
mizsei csendörség leigazoltatta.

A másik gázolás a Múkertnél történt, ahol 
í gy személyautó Cs. Kovács Ferenc gazdálkod<> 
kerékpárjával ütközött össze. Az összeütközés 
következtében a kerékpáros vállán, fején és 
karján szenvedett 20 napon túl gyógyuló sérü­
léseket. A kórházban ápolják.

(»kollégium épülete felszabadul s így a tanonc­
iskola jobb helyzetbe kerül, mint volt. A Jog­
akadémia igazgatóságával az átköltözés ügyé­
ben kedvező tanácskozások folynak.

A polgármester válaszát az ipartestületi jegy­
ző az iparosság nevében megnyugvással vette 
tudomásul.

ORSZÁG-VILÁG
Magyaországnak a kisántánttal folyamaiban 

levő közeledési lehetőségeit nem szabad Ottó- 
puccsal kockára tenni irta a Temps. - 
Gyöngyösön is követelték a szőlősgazdák a 
boritaladéi eltörlését. Eddig 20 katonai fog 
lya van a szénaszállítási panamának. — Göm­
bös miniszter a tej mellett napi 2 deci bort 
akar adni a katonáknak. Vass miniszter 
nem tartja szükségesnek a nagy külföldi kői 
csőn gyors felvételét Páncéltornyokat és 
betonfedezékeket építenek a szerbek a magyar 
l ilár mentén. - Pintér főigazgató eltiltotta az. 
érettsé-gi banketteket.

Ostendében az utcára zuhant egy röpülő­
gép. Turali fasiszta-vezér szerint elkéríiIlletet 
len az olasz francia háború. Köteleitől el­
szabadult a Zeppelin és a felhők közé magás al 
ragadta a köteleket tartó reá firöket

Frlrlfa szerkesztő: -Szabó Ambrus dr. 
I.aptulajdonos és kiadó: 

az KM Kecskeméti Hírlapkiadó- és \yom«la- 
R*si»éoytórs«s4g
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Akiknek a szívműködése rendetlen, eről­
ködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, 
ha naponta reggel éhgyomorra megisznak egy 
kis pohár „Ferenc József“ keserűvizet. Szív­
szakorvosok megállapították, hogy a Ferenc 
József víz súlyos billentvühibáknál is enyhén, 
biztosan és mindig kellemesen hat. A Ferenc 
József keserűvíz gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben kapható.

Meghosszabbítják a koháryszentlőrinci 
haszonbérleteket. A koháryszentlőrinci haszon- 
!« rlök kérvényt nyújtottak be a városhoz, hogy 
haszonbérletüket újabb két évre hosszabitsa 
meg. 98 bérlő összesen 2020 métermázsa búzát 
és 3733 métermázsa rozsot ajánlott fel. A kis- 
gyűlcs a koháryszenllőrinciek bérletét meg­
hosszabbította.

Egymillió frankos kölcsönt vesz fel « 
város. A város kölcsöntárgvjalásai. amelyek 
már hosszabb ideje folynak, végre kedvező 
mederbe terelődtek. A város vezetőségének si­
került a körülményekhez képest kedvező aján­
lathoz jutnia és a kisgyülés szombaton délután 
ki is mondotta, hogy az egymillió frank ösz- 
»zegii kölcsönt fel is veszi.

Köszönetnyilvánítás. Mindazok, kik drá­
ga kis leányunk — Ancikánk - tragikus ha­
lála alkalmával nagy fájdalmunkat részvétük­
kel enyhíteni igyekeztek, fogadják hálás kö- 
szönetünket. Kecskemét. 1930 június 23. Reich- 
mann (Rác:) Mór közs. tanító és családja.

A Vásári-utcai csatorna befedése. A ba- 
cillusokat és bűzt terjesztő Vásári-utcai nyitott 
< satorna befedését már többször sürgette a kör­
nyék lakossága, mely most kérvényben fordult 
ugyanezen ügyben a városhoz. A mindenké- 
jogos kérelemre a kisgyülés úgy határozott, 
hogy a nyitott csatorna befedésére szükséges 
összeget a legközelebbi költségvetésbe he fogja 
illeszteni. — Ugyancsak a jövő költségvetésben 
keresnek fedezetet a Burga-utca befedésére is.

A borközraktárnak megengedték a vá­
rosi címer használatát. A kecskemétvidéki bor­
termelők állami ellenőrzés alatt álló pinceszö­
vetkezete kérelmet nyújtott be a városhoz, 
hogy a pezsgőspalackokon, a borosüvegeken és 
levélpapírosain Kecskemét város címerét hasz­
nálhassa. A kisgyülés a kérelmet a megszabott 
■ '0 n.-ngö illeték fejében teljesítette.

Brikett, tatai, ltosenbaum cégnél. 1453 
A hadirokkantak gyógykezeltetése és a 

hadikölcsönök valorizációja. Szeged város 
Közgyűlése határozatban kérte fel a kormányt. I 
hogy a hadirokkantuk, hadiözvegyek és hadi- i 
árvák járulékait rendezze, a rokkantak gyógy­
kezeltetéséről és gyógyszerellátásáról intézmé­
nyesen gondoskodjék, továbbá hogy az ősjegy­
zők hadikölcsönkötvényeit megfelelően valo­
rizálja. Hasonló állásfoglalás céljából megkül- . 
dőlte Szeged a határozatot Kecskemétnek is. j 
amelynek kisgyülése szombaton hasonló fel- • 
irattal fordult a kormányhoz.

* Csepel, férfi és női Villám és Fecske ke­
rékpárok állandóan nagy választékban kap­
hatók Papp Sándor és Fia mechanikusoknál.

A kisgyülés tiltakozik a Budapestre ' 
»zóló félárú vasúti jegyek ellen. A MÁV igaz- ! 
valósága tervbe vette, hogy a vidéki lakosság i 
számára hetenként egy-egy napra félárú jegye- I 
ket bocsát ki a Budapestre szóló utazásra. Te­
kintettel arra, hogy a közönség vásárlásokra 1 
használja fel az ilyen utazásokat és ezáltal a | 
vidéki kereskedőktől elvonja a forgalmat, a I 
vidéki városok egyre-másra tiltakoznak a MÁV i 
••zen terve ellen és a tiltakozók sorába a szom- ! 
hali kisgyülés határozata révén beállott Kecs- • 
kémét városa is. A tiltakozó határozatba .Sán­
dor István ny. polgármester indítványára bele- ' 
vették azt is. hogy a székesfőváros idegenfor- j 
-almának fellendítésére inkább a külföldi ide I 
gemk ideözönlésél igyekezzenek elérni és a 
télárú vasúti jegykedvezményt már a határ át- I 
lépésénél biztosítsák a külföldieknek.

Szénát és szalmát
vásárol az 5 honv. tüzérosztálv. 

1725 Termelők ajánlatukat a eazdasáRi hi­
vatalnak naponta 10 - 12-igadjákbe.

5. honv tuzérosztály. Rudolf laktanya

Mozgóképhez
Jó időben a KERTMOZI bán rossa 
fÖF" időben a Városi Moziban *HH9
Jún. 24-én, kedden 3/<9 órakor. 3 nagy 

sláger 1 műsorban I

aa országosan ismert énekes bohóc teljesen 
új énekszámaival személyesen fellep: A 
FÉLTÉKENY BOHÓC funsskeccs 2 film es 

2 színpadi részben : Ezenkívül:

CSÓKOS*HETEK
Filmregény e fel v. Főszerepben EVEL Y N HOLT 

Egy rémes éjszaka a hálókupéban. 
Könnyekig kacagtató burleszk 2 felv.

Köszönetnyilvánítás. Nagy gyászunkban, 
mélységes fájdalmunkban tanúsított jóleső 
részvétért mond hálás köszönetét a rokonok 
nak. jóbarátoknak és a kér. ácssegédek szak­
csoportjának. kik felejthetetlen férjein ravata­
lára koszorút helyeztek és megjelenésükkel fáj­
dalmunkat enyhíteni igyekeztek. ö:v. Szabó 
M-nyhértné és családja.

A KI LTI KA könyv- és papirkereskedés 
telefonszáma 66. Tclefonrendeléseit azonnal 
szállítjuk.

aSLNGER varrógépek
mégis A LEGJOBBAK !

KIADÓ LAKÁSOK. Nagy körösi-utca 13. sz. ! 
! alatt egy 5 szobás és egy 2 szobás lakás, 

mindkettő megfelelő mellék helyiségekkel.
1930. november 1-re kiadó. Értekezni lehet ’ 
dr. Szívós Béla ügyvédnél délután 3 és 6 óra ■ 
között._________ 1694 ,
JÓ CS.4 • .. l ii | tanulónak :i/.--

I léssel felvesz F1SCHER rőfőskereskedő. Két- 
I templomköz. 1683
: EI.A1X) Kuruc-könit 27. sz. alatti húz. mely- í 

ben van 4 szoba, 3 konyha. 1 éléskamra. 2 j 
' pince. 10 lóra való istálló. 1 hizlaló és egy bő- 
I vizű kút. Értekezni lehel Búzaszentelö-utca •

I számalatt. 1686 !

Szubótnnnnc felvétetik Széchenyinél. Luther- 
| palota._______________ 1707

Kiárusítom meglepően olcsó árakon a raktá- 
i ron kvö színes nap- és esőernyőket. Szeles er- , 
i nyőkészitö. Kéttemplom-köz. 1708 ;

Kiadó üzlethelyiségek a piactéren. A ref. egy­
háznak a bazárépületében a Simon Józsefné i 
é« Végh Zsigniond-féle üzletek, a Kétteniplom- 1 
közi épületében a Désaknai-féle üzlet, az új- 1 
k< Hégiumban levő fiúinternátus alatt két üzlet- ! 
lalyiség kiadó. Érdeklődin lehet a ref. egyház ’ 
pénztári hivatalában dél. lőtt 8 12 óráig. 1531 

Kiadó földbirtok. A ref. egyháznak a Benei-úti 
iskola melletti 30 hold földje felesni ü velősre ' 
kiadó. Értekezni lehet az egyházi pénztárban. | 

1589 j 
lő mázsát biró keveset használt igáskocsit 
keresek megvételre. IV.. Oz-utca 13. sz. 1719 

Önkéntes árverés. Hoffniann János-utca ti. sz. 
alatti ha: 1930 junius hó 29-én délelőtt 9 óra ! 
kor a helyszínen önkéntes árverésen eladásra 
kerül. Kikiáltási ár 30.000 pengő. Értekezni 
lehet dr. Szigethy Lehel ügyvédnél, Csongrádi- i 
utca 14. sz. alatt. 1676
Jól kijátszott mesterbegedű eladó Nagykőrösi- I 
utca 29. szám alatt.

Kiadó háromszobás gyönyörű, modern nagy 
lakás megfelelő tágas mellékhelyiségekkel, ár­
nyas verandával augusztus 1-re. II.. Külső Sza- 
badság-út 5. sz.

Kiadó Csongrádi-utca 37. sz. a. augusztus 1-re 
3 szobából és mellékhelyiségekből álló világos 
udvari lakás. Értekezni lehet a Mezőgazdasági 
Kamaránál. 318

Vályogeladás nagyban és kicsinyben. Érte 
kezűi lehet Tóth László cipésznél, az Erzsébet 
szálló mellett. Horváth János. 1659

Kiadó Hoffniann János-utca 1. szám alatti ha. 
magasföldszintes 4 utcai szoba, üvegezett fo 
lyosó, számos mellékhelyiséggel, hátsó nagy 
udvarban magtárral, augusztus 1-re. Esetle: 
azonnalra kiadó két különbejáratú utcai szoba
irodának kiválóan alkalmas. Érdeklődni lehel 
ugyanott délelőttönként. 31'

I

Eladó csinos, jókarban levő 6 8 méter hosz 
sz.úságú vaskoriál. Terraszkorlálnak kiválóan 
alkalmas. Cím a kiadóhivatalban. 318
BŐTÉJÜ GYENGEFIAS TEHÉN ELADÓ 
Megtekinthető és értekezni lehet II.. Kőhíd 
utca 6. sz. alatt 170i

I
NYÁK-UTCA 1 sz. HÁZ ELADÓ. Értekezn 
lehet II.. Attilán. 3. sz. 1704

Eladó egy 8 oszlopos antik óra és egy topoly: 
háló. Cím: Fecske-utca 10. 172.'

Eladó ház. V., Klapka-utca 27. sz. nagylelkű 
adómentes új ház eladó. Értekezni lehet ugyan 
ott. 1722

Két lakatostanuló felvétetik Székely József la
katosnu steriléi, V.. Bercsényi-utca 22. sz. 'dalt
Hegesztést vállal. ff>3

Egy vasredőnyös üzletajtó és egy kétszárnvú 
teli kapu eladó. Cím a kiadóhivatalban. 40j

Keresek azonnali belépésiét mindenes fiút, aki 
már hasonló üzletben volt. Dénes Gábor ter­
ménykereskedő. Arany János-utca 7. 101

Eladó elsőrendű búzatermő és kaszálóból álló 
21 és fél hold föld a várostól 6 kilométerre 
1100 pengőjével. Értekezni lehet Vak Bottyán 
utca 6. szám alatt. ¡666

■emeli kir. törvényszéktől

Hirdetmény
CMidiiukivüli kényszeregycsségi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 
Boka Zsigmond kereskedő cég. annak tulajdonosa Bóka 
Gyula kecskeméti lakos kérelmére a ■■sődönk’völi kény- 
s/eregyességi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Szabó Pál kecskeméti lakos 
ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magánegyesség meg­
kísérlése végett az Országos Hitelvédő Egylet központ 
jánnk küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdet­
ménynek a bíróság hirdetőtáblájára kiiiiggesz'.ésétöl 
legfeljebb 20 napon belül az 1110 -1920. M. E. szánni 
lendclet 52 szakaszában meghatározott módon • Írás­
ban • követelés összegének és jogcímének megjelöli 
■.ével, esetleges váltófedezcl. zálogjog vagy egyéb biz­
tosíték íelcmlílésével) s a 70. szakaszban meghatá­
rozott jogkövetkezmények szavazati jog elvesztésének 
terhe alatt az Országos Hileivédó Egy lein 1 |V. tar.. 
Alkotmány-utca 8.1 jelentsék be. A hitelezőket arra is 
felhívja, hogy a netán létrejött magánegyesség lénye- 
g"s tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent 
közzétételt követő további 15 nap alatt a niagánigyes- 
ség tekintetében fennálló esetleges észrevételeiket 
ugyancsak az. Országos HitelvédG Egylet említett 
szervénél, illetőleg a Viliénél írásban nyújtsák be.

Álra is ligyelmezleti a kir. törvényszék a hitele­
zőket, hogy magánegyesség létre uem jötte evetében a 
bc|elenlell követelések után járó törvénykezési illetékét 
• 100. Sí az ügyességi tárgyalás határnapjáig rójják le

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal 
áll be.

Kecskemét. 1930. évi junius hó 10. napján.
Orbán János sk., kir. ívsz, bíró 

A kiadmány hiteléül
Tol lanté sk.. irodasegédliszt.

Hentes és mészáros üzletemet 
Wesselénvi-utca 1 sz. alatt megnyitottam 

Naponta 
mindennemű frisss hús- 

és hentesárúk
• 

Szolid árak!
•

Pontos kiszolgálás!

Ifj. Deint Gusztáv
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